Pasquarelli Auto

PASQUARELLI AUTO: IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE APPROVA IL CALENDARIO EVENTI SOCIETARI 2025

San Salvo (CH), 29 gennaio 2025

Il Consiglio di Amministrazione di **Pasquarelli Auto S.p.A.** ("**Pasquarelli Auto**" o la "**Società**") - provider di mobilità attivo nel commercio di vetture e veicoli commerciali nuovi e usati (attraverso il marchio proprio SecondLife), nel noleggio a breve, medio e lungo termine, nonché nell'assistenza e vendita di ricambi, quotato sul mercato Euronext Growth Milan - si è riunito in data odierna e ha approvato, ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, il calendario degli eventi societari per l'esercizio 2025 come di seguito rappresentato:

Data	Evento
28 marzo 2025	Consiglio di Amministrazione
	Approvazione del progetto di bilancio di esercizio al 31 dicembre 2024
28 aprile 2025	Assemblea ordinaria degli Azionisti
	Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2024
25 settembre 2025	Consiglio di Amministrazione
	Approvazione della Relazione Finanziaria semestrale al 30 giugno 2025, volontariamente sottoposta a revisione contabile limitata

Il calendario degli eventi societari è disponibile sul sito web <u>www.pasquarelliauto.it</u>, sezione Investor Relations > Calendario finanziario.

La Società comunicherà tempestivamente al mercato eventuali variazioni alle date sopra indicate.

Il presente comunicato stampa è disponibile sul sito web <u>www.pasquarelliauto.it</u>, sezione Investor Relations > Comunicati stampa finanziari e sul circuito autorizzato <u>www.linfo.it</u>.

Profilo

Pasquarelli Auto, fondata nel 1986, è provider di mobilità a 360° con un gamma completa di servizi per il cliente, nonché il primo dealer automobilistico quotato in Italia. La Società è leader nel commercio di vetture e veicoli commerciali, nuovi e usati (attraverso il marchio proprio SecondLife) e nel noleggio a breve, medio e lungo termine. Attraverso un modello di business basato su 4 service lines funzionali (commercio di vetture e veicoli commerciali nuovi (VAN) e usati (VAU), noleggio e assistenza tecnica (VASS), nonché vendita di ricambi e accessori originali (VAR) e 1 trasversale (servizi finanziari e assicurativi (F&I)), la Società offre un'ampia selezione di brand automobilistici (tra i principali Audi, Volkswagen, Cupra, Seat, Peugeot, Citroen, Opel, DS Automobiles, Toyota, Lexus, Kia, Nissan, Vic, Mitsubishi, ecc.) ed è tra le prime a livello nazionale a offrire i Brand cinesi Omoda & Jaecoo del Gruppo Chery International, Maxus del Gruppo Saic Motor e i marchi Dongfeng, Voyah e Mhero del Gruppo Dongfeng. Con l'apertura della sede di Roma, conta 14 punti vendita dislocati tra Lazio, Abruzzo e Molise.

Pasquarelli Auto ha chiuso il 2023 con un **Valore della Produzione** pari a Euro 248,2 milioni, in crescita del 21,8% rispetto al 2022, e un **EBITDA** che ha raggiunto Euro 9,5 milioni. Pasquarelli Auto ha dimostrato una forte capacità di cogliere le opportunità di crescita, come testimoniato dal valore della produzione che nel periodo 2012-2023 è cresciuto ad un **CAGR del 31%.** Il primo semestre 2024 ha fatto registrare un **Valore della Produzione** pari a Euro 178,0 milioni, in crescita del 50% rispetto al 1H23, e un **EBITDA** che ha raggiunto Euro 5,0 milioni.

ISIN Azioni ordinarie IT0005546319 - ISIN Warrant Pasquarelli 2023-2026 IT0005546301.

Pasquarelli Auto

Contatti

EMITTENTE

Pasquarelli Auto S.p.A.

Investor Relations Manager Federica Pasquarelli | investor.relations@pasquarelliauto.it Via Piana Sant'Angelo, 202 66050 San Salvo (CH) IR & MEDIA RELATIONS ADVISORS **IRTOP Consulting**

Investor Relations | ir@irtop.com
Media Relations | d.gentile@irtop.com
T: +39 02 4547 3884/3
Via Bigli, 19
20121 Milano

EURONEXT GROWTH ADVISOR

Integrae SIM

info@integraesim.it T: +39 02 80 50 61 60 Piazza Castello, 24 -20121 Milano